3 сентября в России памятная дата — День солидарности в борьбе с терроризмом.

Установление памятной даты связано с трагическими событиями, произошедшими в сентябре 2004 года, когда в результате террористического акта в школе № 1 города Беслана Республики Северная Осетия-Алания погибло 334 человека, среди которых 186 детей. Бесланские события потрясли весь мир, никого не оставив равнодушным. Эту трагедию забыть невозможно, как нельзя забыть и тех, кто отдал свои жизни ради спасения детей.



Теракт в Беслане стал одним из самых масштабных и самых бесчеловечных в новейшей истории России. Именно в память о жертвах Беслана в России федеральным законом «О внесении изменений в Федеральный закон «О днях воинской славы (победных днях) России» от 21 июля 2005 года был

учрежден День солидарности в борьбе с терроризмом.

В этот день мы вспоминаем жертв других трагических событий, произошедших в Будённовске, Буйнакске, Владикавказе, Волгограде, Волгодонске, Махачкале, Москве, Первомайском, Санкт-Петербурге и других городах нашей страны.

Памятная дата стала символом солидарности государства и общества в борьбе с терроризмом, ее отмечают ежегодно по всей России. 3 сентября вспоминаем жертв террористических актов, случившихся в нашей стране, и отдаем дань сотрудникам уважения силовых погибшим структур, при предотвращении терактов и спасении заложников.



Терроризм — жестокое преступление. В нашей стране ежегодно отмечается день консолидации государства и

общества против действий террористов — День солидарности в борьбе с терроризмом.



История

Существуют разные версии о времени возникновения терроризма. Одни эксперты утверждают, что

о первых террористических актах стало известно еще в античности, другие — что это современное явление. Разночтения происходят из-за вопроса о том, можно ли описывать действия, совершенные в глубоком прошлом, в современных понятиях, а также из-за трудностей в определении терроризма.

Согласно Федеральному закону от 6 марта 2006 года N 35-ФЗ противодействии терроризму» последним следует понимать «идеологию насилия практику И воздействия на принятие решения государственной органами власти, органами местного самоуправления или международными организациями, связанными с устрашением населения формами (или) иными И

противоправных насильственных действий».

В целях сплочения всего гражданского сообщества в противодействии терроризму дети, простые граждане, общественные организации, волонтёры и представители органов власти участвуют в массовых культурных мероприятиях, посвященных траурной дате.



Противодействие терроризму

Сегодня государство применяет различные меры, направленные на борьбу с терроризмом: это меры по предотвращению, борьбе и ликвидации последствий террористических актов.

Государственная организация, ответственная за предотвращение терактов в нашей стране, — Национальный антитеррористический комитет. Его деятельность приносит свои плоды: за один только 2017 год

предотвращено 68 планируемых преступлений, а с 2010 года общее количество терактов в России сократилось в 10 раз.

Важно помнить, что терроризм можно одолеть только объединив усилия всего российского общества. Совместные усилия всех граждан страны позволят пресечь разрастание терроризма и экстремизма, лишат преступников поддержки. Все люди в России и за рубежом должны сплотить свои ряды против террористической угрозы, сделать все для того, чтобы спасти планету от этой чумы XXI века.

ТЕЛЕФОНЫ ВЫЗОВА ЭКСТРЕННЫХ СЛУЖБ		
пожарная охрана	101	ЕДИНАЯ
полиция	102	служба спасения 112
СКОРАЯ ПОМОЩЬ	103	
АВАРИЙНЧАЯ ГАЗОВАЯ	104	

Наш адрес:

пгт. Ильский, ул. Первомайская, 110 A **Часы работы:**

Понедельник – четверг: 10:00 – 18:00 Суббота, воскресенье: 10:00 – 17:00 **Выходной** – пятница

Составитель: ведущий библиотекарь Сиренко Е.В.

МБУК МО СР «Межпоселенческая библиотека» Ильская поселковая библиотека, филиал № 5





ИНФОРМИНА

пгт. Ильский, 2023 г